12月3日上证综指走势图



2018年12月 星期二

农历戊戌年十月廿七 第12923期(总13496期) 今日16版

ECONOMIC DAILY

上证综指 深证成指 收 盘 收 盘 2654.80 7938.47 成交量 成交量 267.93亿股 207.48亿股

12月3日波动最大行业走势图 9410.62 4.56%



国内钢价继续下跌 铁矿石市场弱势下行

下跌4.86%。国内现货钢价继续下跌,跌幅略有收窄 市场心态相对悲观。铁矿石市场弱势下行,矿石需求出

相关机构分析认为,短期内,钢市在供需均弱的局面下



抵达巴拿马城开始对巴拿马共和国进行国事访问

当地时间12月3日,国家主席习近平在巴拿马城同巴拿马总统巴雷拉举行会谈。

新华社记者 李学仁摄

新华社巴拿马城 12 月 3 日电 (记者霍小 郑开君) 当地时间12月3日,国家主席 习近平同巴拿马总统巴雷拉举行会谈。两国元 首高度评价中巴建交以来双边关系发展良好势 头及合作成果,就进一步推进两国关系达成广泛 共识。

习近平指出,中巴建交一年半来,中巴关系 强劲起步,我同巴雷拉总统实现互访,双方政治 互信日益深化,以共建"一带一路"为牵引,各领 域交往合作快速发展,成效显著。事实已经并将 继续证明,中巴建交完全正确,惠泽两国人民。 无论国际形势如何变化,巩固和发展中巴友好关 系是中方坚定不移的外交方针。中方支持巴拿 马政府和人民为维护国家安全稳定、改善民生、 提升国际影响力所作的努力,支持巴拿马在促进 地区经济融合和互联互通方面发挥更大作用。

习近平强调,我同总统先生有一个重要共 识,就是坚持以人民为中心的发展思想,把为人 民谋幸福作为检验工作成效的标准。这一思想 指引了中巴实现建交,未来也将指引双方在合作 中促进共同发展、增进民生福祉。中方愿同巴方 道,保持高层密切交往,加强政府部门、立法机 构、政党交流合作。中方高度赞赏巴方在台湾等 涉及中国重大核心利益问题上给予的坚定支 持。中方一贯奉行不干涉内政原则,肯定巴拿马 运河在全球经济中的作用,尊重巴拿马对运河的 主权,承认运河为永久中立的国际通行水道,支 持巴方在国际和地区事务中发挥更大作用。

习近平指出,巴方"2030年国家物流战略"

同中方共建"一带一路"倡议高度契合,双方要加 强战略对接,推进金融、旅游、物流、基础设施建 设等领域合作,落实好铁路、教育、医疗等重点项 目,推进互联互通。中方是巴拿马运河第二大用 户。双方可以进一步优化货物集运方式,使巴拿 马运河在中国更深度参与全球贸易中发挥更大 效益。中方愿在相互尊重、平等互利基础上同巴 拿马开展自由贸易谈判,欢迎巴拿马海产品、肉 类、菠萝等对华出口,鼓励更多中国金融机构在 巴拿马设立机构,包括人民币清算中心。要加强 人文和地方等领域交流,便利双方人员往来,夯 实两国关系民意基础。要加强在国际事务中的 沟通,深化在联合国、世界贸易组织、中拉论坛等 多边机制中的协调和配合,共同应对保护主义、 单边主义等挑战,共同推动建设新型国际关系和 开放型世界经济,更好维护发展中国家共同 利益。

巴雷拉表示,热烈欢迎习近平主席对巴拿马 进行历史性访问,此访必将进一步拉近巴中两国 人民的友好感情。巴中建交以来,双边关系取得 重大进展。很高兴我同习近平主席达成的共识 得到很好落实,基础设施建设、人文等领域交流 合作正积极推进。巴方感谢中方对巴拿马经济 社会发展提供的支持。巴拿马坚定奉行一个中 国政策,赞同习近平主席提出的构建人类命运共 同体等重要理念。巴方支持共建"一带一路",期 待同中方加强投资、港口运输、自贸区等领域合 作,欢迎中国企业投资,愿同中方早日商签自贸 协定,提升两国贸易水平。 (下转第二版)



当地时间12月2日,国家主席习近平抵达巴拿马城,开始对巴拿马共和国进行国事访问。巴拿马总统 新华社记者 谢环驰摄 巴雷拉和夫人卡斯蒂略在舷梯旁热情迎接习近平和夫人彭丽媛。



当地时间12月2日,国家主席习近平抵达巴拿马城,开始对巴拿马共和国进行国事访问。巴拿马总统 巴雷拉在机场为习近平举行隆重欢迎仪式。这是习近平和夫人彭丽媛同巴雷拉和夫人卡斯蒂略在欢迎仪 新华社记者 谢环驰摄

习近平在葡萄牙媒体发表署名文章 跨越时空的友谊 面向未来的伙伴

新华社北京12月3日电 12月 3日,在对葡萄牙共和国进行国事访 问前夕,国家主席习近平在葡萄牙 《新闻日报》发表题为《跨越时空的 友谊 面向未来的伙伴》的署名文 章。文章如下:

跨越时空的友谊 面向未来的伙伴

中华人民共和国主席 习近平

"陆止于此,海始于斯",葡萄牙 "诗魂"卡蒙斯世代传颂的名句生动 描绘出他的祖国所处优越地理位 置。20年前,我曾有机会到访葡萄 牙,2014年又过境特塞拉岛。应德 索萨总统邀请,我将再次踏上这片 沃土,对贵国进行国事访问,感到由 衷的高兴。

近年来,葡萄牙成功应对欧洲

济、弘扬民族文化、促进社会进步等 方面取得重要成就,古老大地不断 焕发勃勃生机。作为葡萄牙人民的 真诚朋友,中国人民对此表示钦佩。

中国和葡萄牙虽然分处亚欧大 陆东西两端,但两国人民友谊源远 流长,历久弥坚。几百年前,中国青 花瓷漂洋过海来到葡萄牙,同当地 瓷器制作技术相融合,形成了独具 魅力的"葡萄牙蓝"。葡萄牙东北部 的弗雷索城很早就使用源于中国的 桑蚕织造技术,享有"丝绸之乡"的 美誉。当代,两国人民友好交往的 佳话不断涌现。一对中国老教师夫 妇克服疾病困难,数十年如一日在 葡萄牙教授中文、传播中华文化;不 少优秀的葡萄牙足球教练和球员到 中国俱乐部执教或踢球,在中国足 坛刮起"葡萄牙风";中国厨师烘焙 出的葡式蛋挞成为老百姓新的美食

选择。这样的故事还有很多,见证 了两国人民跨越时空的友谊。

1979年2月中葡建立外交关 系。再过2个月,两国将喜迎建交 40周年。40年间,中葡关系一直保 持平稳快速发展,走过了不平凡的 历程。双方始终相互信任、彼此尊 重、相互帮助,成为世界上不同社会 制度、历史背景、幅员大小国家间合

作共赢的典范。 40年间,双方坚持从战略高度 和长远角度看待两国关系。1999 年,两国通过和平协商,妥善解决了 历史遗留的澳门问题,开辟了澳门 发展新纪元和中葡关系新时代。 2005年,两国建立全面战略伙伴关 系。双方高层交往频繁,政治互信 不断加深,各领域务实合作成果丰 硕,中葡友好和合作驶入发展的快 车道。

(下转第二版)

5版

8 版

谱写中葡全面战略伙伴关系新篇章 4版 流动人口市民化要"留人留心"

沪深两市本月开门红

降息与否不是货币政策关键所在

6版 个税改革民企减税幅度明显

9版 手机成为农民新"农具"

15版 2017年10月27日,党的十九

习近平《在纪念刘少奇同志诞辰 120 周年座谈会上的讲话》单行本出版

座谈会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

金色名片"永不褪色

一写在中央八项规定出台六周年之际

600余字,六周年。很少有如此 短小精悍的规定,能如此深刻地改 变中国。

2012年12月4日,习近平总书记 主持中央政治局会议,审议通过中央 政治局关于改进工作作风、密切联系 群众的八项规定。全面从严治党由 此破题,涤荡痼疾、扫除积弊,作风建 设成为党的建设的"金色名片"。

党的十九大后,以习近平同志 为核心的党中央带领全党重整行装 再出发,不改初衷、践行承诺,以永 远在路上的执着将作风建设引向深 入,把"金色名片"越擦越亮。

一以贯之:作风建设不

松劲、不停步、再出发

大闭幕第3天,习近平总书记主持召

开十九届中央政治局第一次会议, 研究部署学习宣传贯彻党的十九大 精神,审议通过了一份重要文件 ——《中共中央政治局贯彻落实中

央八项规定实施细则》。 同样是新一届中央政治局的首 次会议,同样研究了作风建设的内 容并进一步深化细化,这样的安排 绝非巧合。

进入新时代,展现新风貌。 "我们将继续清除一切侵蚀党的 健康肌体的病毒,大力营造风清气正 的政治生态,以全党的强大正能量在 全社会凝聚起推动中国发展进步的 磅礴力量。"在十九届中央政治局常委 同中外记者见面时,习近平总书记

如是说。 党的十九大充分肯定党的十八 大以来全面从严治党和作风建设的 卓著成效,并将作风建设纳入新时

代党的建设总要求,作出清醒的判 断,提出更高的要求一

"党内存在的思想不纯、组织不 纯、作风不纯等突出问题尚未得到 根本解决。"

"加强作风建设,必须紧紧围绕 保持党同人民群众的血肉联系,增 强群众观念和群众感情,不断厚植 党执政的群众基础。"

"凡是群众反映强烈的问题都 要严肃认真对待,凡是损害群众利 益的行为都要坚决纠正。"

不忘初心,这是作风建设的原

党的十九大闭幕不久,习近平 总书记带领中央政治局常委瞻仰中 共一大会址和嘉兴南湖红船,回顾 建党历史,重温入党誓词,宣示新 一届中央领导集体的坚定政治信 (下转第三版)